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        ....اين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته است: : : : : : : : ))))))))�

  ؟نيستزير جزء عمليات داشت  عملياتكداميك از . 1

  خاك دهي . د  بوجاري . ج  سله شكني . ب  وجين . الف  

  هاي سبز شده از كدام ماشين استفاده مي شود؟ براي كاهش تراكم جوانه. 2

  تنك كن . د  وجين كن. ج  ر هرس دوا. ب  پنجه غازي . الف  

  ؟چيستدر يك سمپاش دستي پشتي عامل پودر شدن مايع سم . 3

  اندازه لوله تفنگي  .ب  فشار هواي بالاي سطح محلول . الف  

  پمپ همزن سيال درون مخزن . د    نوع افشانك . ج  

  پاشهاي تراكتوري كدام است؟ مهم سمكاري دو عامل . 4

  فشار سيال  –حجم سيال . ب  وزن دستگاه  –عرض بوم . الف  

  هم زدن محلول  –فشار سيال . د  عرض بوم  –هم زدن محلول . ج  

  دليل پودر كردن سم چيست؟. 5

  كاهش توان مورد نياز عمليات . ب  افزايش سرعت عمليات . الف  

  يكنواخت شدن پخش سم . د  سوخت و كاهش مصرف زمان . ج  

ليتر آب، پخش شود براي هر هكتار اضافي به  20گرم سم در  100ي با نسبت تركيب ليتر محلول سم 500هكتار زمين  10 دراگر . 6

  مقدار ماده فعاله نياز است؟ چه

  گرم  500. د  گرم  800. ج  گرم  250. ب  گرم  400. الف  

  تر شدن پخش آن كدام است؟ مؤثرترين روش براي كاهش مصرف سم و يكنواخت. 7

  ستفاده از هواي فشرده ا. ب  استفاده از هواي متلاطم . الف  

  گرد پاشي . د    روش الكترواستاتيك. ج  

  ؟نداردكداميك از عوامل زير بر يكنواختي الگوي پخش سم تأثيري . 8

    نوع محصول و سم . ب    فشار پمپ . الف  

   ها فاصله افشانك. د  عت پيشروي ماشين سر. ج  

  شود؟ ه چيزي استفاده ميپاش تراكتوري براي هم زدن سيال داخل مخزن از چ در يك سم. 9

  ارتعاشات تراكتور . ب  يك پمپ جداگانه در داخل مخزن . الف  

  جريان برگشتي از شير كنترل فشار . د    همزن دستي . ج  

  كه هدف ايجاد يك پوشش كامل در اطراف گياه برضد حشرات باشد استفاده از كدام افشانك ارجحيت دارد؟ ييجا. 10

  غرقابي . د  نيزبادب. ج  خروط تو پر م. ب  مخروط تو خالي . الف  

  ؟نيستكدام روش آبياري جهت استفاده در مناطق كويري و گرم چندان مناسب . 11

  باراني . د  هاي سوراخدار  لوله. ج  اي  قطره. ب  شياري . الف  
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  در چه شرايطي بهتر است به سمت سطح زمين مايل باشد؟ها  تيغهزاويه  ،اي در يك دورگر شانه. 12

    هاي سنگلاخي  در زمين. ب    درتمام شرايط . فال  

  در برداشت غلات . د    در محصول ورس . ج  

  اي چيست؟ اي شانههمشكل اصلي دروگر. 13

  برش نامنظم گياهان . د  اي كم  ظرفيت مزرعه. ج  ارتعاش زياد . ب  توان مصرفي زياد . الف  

  اي نسبت به دروگرهاي بشقابي چيست؟  مزيت دروگر شانه. 14

  تنظيمات و قطعات كمتر. ب    ارتعاش كمتر . الف  

   برش تميزتر محصول. د    سرعت بيشتر . ج   

  براي برداشت يونجه به منظور سيلو كردن استفاده از كدام دروگر ارجحيت دارد؟. 15

  ساز  ساقه.د  اي  استوانه. ج  شلاقي . ب  اي  شانه. الف  

  مناسب ترين درصد رطوبت علوفه در هنگام جارو زدن چنددرصد است؟. 16

  % 40. د  % 20. ج  %15. ب  % 10. الف  

  ها چيست؟ بسته) شكم دادن (بندي علوفه دليل خميده شدن  در يك ماشين بسته. 17

  رطوبت زياد علوفه . د  سرعت پشروي بيش از حد . ج  ارتفاع زياد دماغه. ب  تراكم زياد محصول . الف  

  ؟بند مكعبي كدام است مهمترين قسمت يك بسته. 18

  چرخ طيار .د  هدبردارنده . ج  اي  چرخ ستاره. ب  گره زن . الف  

  كن عامل ايجاد خفگي كدام است؟مه در يك ماشين قي. 19

  فاصله كم غلتك ها . ب  سرعت كم استوانه برش . الف  

  ها  كند بودن تيغه. د    سرعت پيشروي زياد . ج  

  ه كن صحيح است؟ماستفاد از يك قيمورد مله در كدام ج. 20

  . مناسبي است ناگر هدف انبار كردن علوفه باشد ماشي. الف  

    . ها تاثيري بر انرژي مصرفي ندارد تيزي تيغه. ب  

    . يابد باافزايش طول قطعات انرژي مصرفي كاهش مي. ج  

  . كنند غلتك ها مصرف مي بيشترين انرژي را. د  

  چگونه بايد تنظيم شود؟و ضد كوبنده وبيا به وسيله كمباين كوبنده در برداشت ل. 21

    . فاصله بين آنها زياد باشد - دور كوبنده زياد. الف  

  . فاصله بين آنها زياد باشد –دوركوبنده كم . ب  

  . فاصله بين آنهاكم باشد –دور كوبنده كم . ج  

  . باشد فاصله بين آنها كم  –دوركوبنده زياد . د  
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  شود؟ چسبندگي زياد ميان دانه و خوشه از كدام كوبنده استفاده مينيروي در كمباين برنج جهت غلبه بر . 22

  اي  تسمه. د  اي  استوانه. ج  سوهاني . ب  اي  تيغه. الف  

  شوند؟ ساقه ها به وسيله كدام قطعه از استوانه كوبنده جدامي. 23

  كلش كش  .د  سيني دانه . ج  ها  كاه پران. ب  ضدكوبنده . الف  

  ريزد ناشي از كدام افت است؟ هايي كه از عقب كمباين بيرون مي كزل. 24

  ها  افت الك. د  ها افت غربال. ج  ب افت كوبنده   افت شانه برش . الف  

  هاي محصول ريخته باشد نشانه چيست؟ ي زيادي دربين رديفاه كمباين اگر پس از عبور كمباين دانه دربرداشت ذرت با. 25

  فاصله زياد كوبنده و ضد كوبنده . ب  ت دوراني كم كوبنده سرع.الف  

  چين  ها ياصفحات بلال فاصله زياد تيغه. د  نده مسرعت دوراني زياد د. ج  

  

  سؤالات تشريحي

  

  .نمره دارد 3/1هر سؤال * 

  

  .قسمتهاي عمومي يك سمپاش را نام ببريد. 1

  كند؟ نوع افشانك كدام عوامل را كنترل مي. 2

  .اتفاق بيافتد را نام ببريد است ختلف تلفات را كه در عمليات برداشت يونجه ممكنانواع م. 3

    .نام ببريدتوان تنظيم كرد؟ كن ذرت طول قطعات را به چند طريق ميمه در يك قي. 4

  .يزش را در يك كمباين غلات نام ببريدمقسمت هاي مختلف واحد ت. 5
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